

大家好，2019稀土永磁期货走势相信很多的网友都不是很明白，包括2019稀土永磁期货走势图也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于2019稀土永磁期货走势和2019稀土永磁期货走势图的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 数字货币板块涨疯了，稀土永磁为何持续爆发？](#)
- [2. 稀土永磁为什么大涨](#)
- [3. 明天1月19日星期二股市会怎么走？](#)
- [4. 已拉4个板，稀土永磁还能再涨吗？](#)

## 数字货币板块涨疯了，稀土永磁为何持续爆发？

数字货币板块的上涨，受到微信支付宝受限商户收款的消息刺激。而稀土永磁的持续爆发，在于它在节能电机上的广泛应用。新能源车的炒作，已经逐渐扩大到电机电控系统，这是一个很有确定性的赛道。

## 稀土永磁为什么大涨

据勘探未来20年中国的稀土可能就要采光了，所以国家把持好出口，稀土是高科技的武器、航天航空、以及常见的电脑元件必不可少的一种元素，所以价格持续走高是必然的。

未来中国稀土的股票价格会上100元以上、

## 明天1月19日星期二股市会怎么走？

1月18日周一市场三大股指全日走高，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈22144元。  
1月19日周二股市围绕3590点震荡。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月18日A股三大股指全日收涨，红盘报收。沪指一度重回3600点，尾盘失守，上涨0.84%，深指上涨1.58%，创指上涨1.92%。个股涨多跌少，上涨2959家，平盘210家，下跌959家，涨停132家，跌停13家，降解塑料、军工等板块涨幅居前，民航机场、保险等概念微跌。两市资金成交萎缩，新年以来首次低于万亿，9982亿元。北向资金净流入44亿元。

后市预判：1月19日周二，市场围绕3590点震荡。市场抢跑式建仓趋缓，投机性

高位抱团股筹码出现松动，高性价比的板块和个股受到资金追捧，市场回到轮动慢涨节奏，指数逼近前期新高，成交量出现萎缩，主力不断激活市场热点，赚钱效应明显，短线波动频繁，等待指标修复，量能出现放大，春季行情将继续向上突破创新高，密切关注北向资金流向变化。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本0.00元。今日冬菜低开震荡上行，开盘低开加仓，冲高减仓降成本七厘，上涨4.83%，虚盈22144元。周二及后期操作，短线空仓，等待盘中急跌机会做T降低成本，中长线持仓守好不动。

已拉4个板，稀土永磁还能再涨吗？

在今天的板块走势里，芯片、半导体、集成电路开始进入强势整理。而海思概念也出现了分化，我们之前分享的诚迈科技（300598）、捷荣技术（002855）、实达集团（600734）、新亚制程（002388）、三川智慧（300066）5只股，只剩下诚迈科技、实达集团和新亚制程3只涨停。虽然该板块有其他个股接力而上，但是相比昨天涨停的个股却近乎少了一半。因此可以说，尽管该板块还是强势，但是分化却已经很明显。

相比之下，稀土永磁板块今天受港股中国稀土暴涨108%的影响，今天却再次掀起涨停潮。我们昨天说它来者不善、善者不来，提醒大家“既然重新冒出来了，我们就要好好看住它” ，

今天看来是很对的。我们曾经说过，看一个板块有没有持续性，要看它的成分个股能不能连续三次以上出现大面积涨停。而在这短短的几天里，它就出现了3次，那么这个板块的后续走向是值得关注的。所以，大家还是要看住它。

另外，氢能源、工业大麻、农牧养殖今天也都出现了异动。明天能否继续表现，也可以关注一下。

好了，关于2019稀土永磁期货走势和2019稀土永磁期货走势图的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！